

Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul sfintei Virginia, trâmbița lui Dumnezeu

În cer a fost și este întreită sărbătoare pentru cele trei zile închinat de Mine, Domnul, peste așezământul Meu cel nou din zilele acestea pe vatra neamului român: întâi ziua de pomenire a pecetlirii Sfintei Sfințelor Mele și a pietricelei albe în mijlocul ei acum douăzeci și doi de ani, apoi ziua sfântului Andrei, apostolul cel întâi chemat de Mine la apostolie și botezătorul pământului român, ucenic pe care l-am avut la această pecetluire a Sfintei Sfințelor Mele, și, iarăși, astăzi, trâmbița Mea Verginica, ziua ei de sobor între sfinți când a intrat ea între oștirile cerești ale sfinților Mei, iar ea este însoțită pentru ziua ei de serbare de mama Mea Fecioara.

O, au venit puterile cerești cu candelă și cu miresme sfinte, măi fiilor, și cu trâmbița Mea Verginica. Eu, Domnul, și toți cei veniți și sărbătoriți vă mângâiem pe voi, căci Verginica a voit să-și ia în cuibul cel de sus acest sufletel blând și scump al Meu, că este nevoie și în cer, măi fiilor, e nevoie de mijlocitori, fiilor. Voi sunteți creștini înțelepți și știți tainele și lucrările Mele cerești. Mângâiați-vă acum cu sfinții, că voia Domnului e cu înțelepciune pentru cele ce trebuie împlinite și ajutate și din cer, și de pe pământ.

O, nu pot mai mult să Mă las cu greul coborârii Mele acum, că e plâpândă acum vlaga de la voi, dar am voit să vă mângâiem, fiilor. Am coborât cu greu, așa cum s-a putut, și voiesc să vă mângâiem, Eu și toți oaspeții cerești veniți la această sărbătoare. Fiți voia Mea, întăriți-vă puterile cele pentru Mine, că Eu vă port pe umerii Mei și știu cum să vă port. Stați strâns legați în voia Mea și pentru ajutorul Meu și al coborârii Mele, de care să aveți cea mai mare grijă, cea dintâi grijă, fiilor.

Am coborât prin strâmtorare de durere, dar acest scump sufletel s-a voit aici cu noi pentru voi, și l-am ascultat și pe el, iar pe voi vă mângâi cu toți cei din cer. Vă învălui în pacea Mea acum, iar voi dați-vă unii altora mângâierea Mea, pe Duhul Sfânt Mângâietorul, Care vă mângâie acum și vă dă puteri. Trebuie rugăciune, fiilor, trebuie și de pe pământ, și din cer, și să cerem Tatălui ajutor sfânt pentru țara română și pentru voi și mijlocitori de la Mine pentru ea.

Mângâiere las peste voi, mereu, mereu las și vă spun: Pace vouă! Mângâiere vouă! Eu sunt cu voi, căci sunteți ai Mei. Amin.

30 noiembrie-1decembrie/

13-14 decembrie 2013